
  

 

Tisková zpráva 

Praha, 22. června 2021 

RunCzech otevírá několik registrací na sobotní Mattoni 1/2Maraton Karlovy Vary. 

Na start se postaví tisíce hobby běžců i česká elita. 

První letošní masová akce z dílny RunCzech se blíží. Po dlouhých měsících virtuálních závodů se běžci 

konečně postaví na start, na trati znovu zažijí podporu fanoušků a hned v cíli je bude čekat medaile, 

finisherské tričko i občerstvení. 

Přednostní registraci měli běžci, kteří se přihlásili už na Mattoni 1/2Maraton 2020. Ten se ale kvůli 

nepříznivé koronavirové situaci nekonal a organizátoři dali účastníkům možnost si startovné přesunout 

na rok 2021 nebo 2022. Díky tomu se na letošní ročník několik míst uvolnilo a nyní je možné si jedno ze 

300 míst ulovit na www.runczech.com.  

V čele startovního pole budeme sledovat známé tváře. Svou účast potvrdil Ondřej Fejfar, který zde v roce 

2018 zvítězil. Soupeřem mu bude Vít Pavlišta: „V Karlových Varech jsem běžel jen jednou a už je to hodně 

dávno, tak se těším, že si zase oživím vzpomínky na trasu i na město. Na té klasické trati se mi určitě víc 

líbila její první polovina, tak mi nebude vadit dát si ji letos 2x v rámci okruhů.” 

Ženám bude dominovat Ivana Sekyrová a Hana Homolková, která se na závod velmi těší: „Po dlouhé 

době se konečně postavím na start u mé nejoblíbenější běžecké ligy RunCzech. Závod se běží po 

karlovarské kolonádě, která mě při každé návštěvě učaruje jedinečným souborem lázeňských staveb a 

svou unikátní atmosférou, kterou dokonce i během závodu dokážu vnímat. Natrénováno mám a jsem 

připravená na trati nechat svoje maximum.” 

„Na akci jsme spolupracovali s Krajskou hygienickou stanicí Karlovarského kraje. Zdraví běžců je pro nás 

opravdu na prvním místě a proto jsme navýšili počet dezinfekčních stanic, v expu i ve startovním koridoru 

budou povinné roušky a startovat se bude ve vlnách po 500 běžcích. Abychom splnili podmínky 

mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví, budou kolegové kontrolovat negativní testy, 

potvrzení o prodělání nemoci či očkovací průkazy. Testování bude zajištěné i přímo na místě, rezervace 

na testování probíhají do čtvrtka 24. 6. na www.testujvklidu.cz,” uvedl manažer závodu Tomáš Coufal. 

Kromě hlavního závodu se mohou účastníci těšit také na dm rodinný běh, jehož první vlna odstartuje v 

15.30. Ten je otevřený úplně všem bez rozdílu věku a díky tomu si i děti mohou užít atmosféru velkého 

závodu a doběhnout si pro svou medaili v oficiálním závodním tričku, které získá při vyzvedávání čísla 

každý účastník. Registrace jsou stále otevřené na www.runczech.com. 
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Pro další informace kontaktujte: 

Karolína Rejmontová 

PR & Media 

mob: +420 607 055 932 

e-mail: pr@pim.cz  

 

POZNÁMKY PRO EDITORY 

 RunCzech pořádá běžecké akce v několika městech napříč Českou republikou. 
 S projektem Napoli Running pořádá běžecké v Itálii a má kanceláře v Japonsku a v Číně. 
 Prague International Marathon spol. s.r.o. (“PIM“) byl založen v roce 1995 Carlem Capalbem, 

prezidentem organizačního výboru. Cílem bylo zorganizovat v Praze mezinárodní maraton na 
světové úrovni. 

 Za celou historii RunCzech se RunCzech akcí zúčastilo téměř 1,2 milionů běžců. V roce 2019 
jsme přivítali v cíli 120 000 z nich a to ze 131 různých zemí. 

 ALL RUNNERS ARE BEAUTIFUL je náš způsob, jak v běžeckém světě přivítat opravdu každého. 
 RunCzech běžecká liga a SuperHalfs motivují hobby běžce. Na podporu evropských elitních 

atletů vznikla EuroHeroes Challenge. 
 RunCzech Racing podporuje mladé atlety, komunitní vazby a sportovní výkony. Osm světových 

rekordů a 150x na stupních vítězů. 
 Pro ty nejmenší a školou povinné máme Bambini Run, rodinné běhy a Juniorský maraton. 
 Na certifikovaných trasách můžete s FreeRun běhat bezpečně po celé České republice. 
 V našem Running Mallu se můžete setkávat s běžci z celého světa. 
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